



## Příloha k objednávce č. Obj-699/20

### Strukturovaný popis projektu - upravený

#### Název projektu: „Plzeňský kraj - Daleko hled' 2020“

<b>1. Účel projektu (co, kolik apod. má být realizováno – anotace projektu)</b>
<p>Z důvodu neposkytnutí dotace ze státního rozpočtu na realizaci projektu „Plzeňský kraj - Daleko hled' 2020“, bude tento zrealizován nákupem služby u organizace Člověk v tísni, o.p.s. a finanční náklady budou hrazeny pouze do maximální výše spoluúčasti schválené RPK dne 20. 1. 2020, č. usnesení 4374/20.</p> <p><b>Důvod neposkytnutí dotace Ministerstvem vnitra České republiky:</b> Hodnotící komise se usnesla, že vzhledem k mimořádným opatřením v souvislosti s nálezou koronavirem a nejistou prognózou ohledně jejich trvání a rozsahu, MV nepodpoří akce, u kterých se počítá se shromažďováním většího počtu osob či s přímou prací s rizikovými skupinami osob. Jedná se zejména o nejruznější pobytové akce (včetně táborů), vzdělávací akce, konference, volnočasové či skupinové aktivity. Je vysoká pravděpodobnost, že by se neuskutečnily či byly omezeny a přidělená dotace by nebyla využita, resp. na akci v omezeném režimu by byla dotace považována za neefektivní. Komise vnímá tento návrh jako odraz současné mimořádné situace a rozhodně tím nesděljuje, že by zamítané projekty byly nepotřebné či nekvalitní. Naopak. Komise řadu předložených projektů hodnotí pozitivně, vnímá potřebnost takových projektů a pevně věří, že je bude možné brzy zase realizovat. A v příštím roce se opět vrátit i k jejich co nejširší finanční podpoře z tohoto Programu.</p> <p>Projekt v mírně pozměněné podobě navazuje na úspěšné aktivity v letech 2015 až 2019. Jeho cílem je předcházet kriminalitě dětí a mládeže tím, že se zaměří na smysluplné trávení jejich času, osobní rozvoj a rozvoj sociálních a vzdělávacích kompetencí vedoucích ke zvýšení možností uplatnění ve společnosti, vzdělávacím systému, pracovním i osobním životě. Prostředkem k tomuto cíli bude zajištění sociálně-preventivních aktivit, které navazují na existující síť sociálních služeb ve vybraných sociálně vyloučených lokalitách (zejm. na Nýřansku, Rokycansku, Klatovsku, Stříbrsku, Domažlicku a Horšovskotýnsku). Zúčastní se jich přibližně 40 dětí a mladistvých se sociálním znevýhodněním. Zapojeni budou do jednorázových volnočasových aktivit (poznávací výlety, exkurze apod.), pravidelných odpoledních klubů, individuálního i skupinového doučování a další podpory při vzdělávání, mentoringu, kariérního poradenství a kurzu osobnostně-sociálního rozvoje.</p>
<b>2. Cíle projektu (měřitelné i neměřitelné)</b>
<p>Cílem projektu je předcházet kriminalitě 40 dětí a mládeže tím, že se aktivity dětí zaměří na smysluplné trávení jejich času, osobní rozvoj a rozvoj sociálních a vzdělávacích kompetencí vedoucích ke zvýšení možností uplatnění ve společnosti, vzdělávacím systému, pracovním i osobním životě.</p>
<b>3. Popis stávající situace (tj. ve městě, v obci; v případě projektu kraje v kraji) a bezpečnostní problém, na který projekt reaguje</b>
<p>Projekt se s lehkými obměnami osvědčil již v letech 2015 - 2019. V předchozích projektech byl ověřen zájem cílových skupin o nabízené aktivity i jejich prospěšnost (viz závěrečné zprávy z minulých let). <b>Aby však změny byly udržitelné a bylo dosaženo žádoucího dopadu, projektové aktivity je nezbytné realizovat souvisle, a to zejména tam, kde zcela chybí alternativa. Realizátor projektu Člověk v tísni, o.p.s. provozuje projektové aktivity vždy jen v oblastech Plzeňského kraje, kde působí současně s jinými službami.</b></p> <p>Projekt Daleko hled' 2020 se, stejně jako v uplynulých letech, zaměřuje na děti a mladistvé se sociálním znevýhodněním. Tyto děti jsou ohroženy sociálním vyloučením ve většině životních oblastí, popř. již v prostředí sociálního vyloučení žijí - mají bydliště například na ubytovnách nebo v holobytech. Obyvatelé sociálně vyloučených lokalit jsou ve zvýšené míře ohroženi kriminalitou, ať již jako její potenciální oběti nebo pachatelé. Mezi hlavní příčiny ohrožení dětí a mladistvých kriminalitou je řazen nedostatek pozitivních vzorů v prostředí sociálního vyloučení, příležitosti ke smysluplnému trávení volného času, zdravému osobnímu rozvoji a sociálním vztahům a především nedostatečné vzdělání (kompetence), které jim bude po zbytek jejich života omezovat možnosti osobního a společenského uplatnění. Děti a mladiství z cílové skupiny jsou velmi často ohroženi neúspěchem ve vzdělání a předčasným opuštěním škol tzv. hlavního vzdělávacího proudu, nedokončením základní školní docházky nebo ukončením vzdělávání hned po absolvování ZŠ. Hlavním důvodem je jejich sociální prostředí, které jim neposkytuje dostatek podnětů a odpovídajících podmínek pro formální i neformální vzdělávání, brání jejich poznávacímu a dalšímu rozvoji na úrovni běžné mezi dětmi stejného věku. Sociálně-kulturní prostředí těchto žáků se vyznačuje nízkým dosaženým vzděláním rodičů, kteří nemají dostatek kompetencí k optimální předškolní i školní přípravě svých dětí a rozvoji jejich komunikačních, sociálních a dalších dovedností, dlouhodobou nebo opakující se nezaměstnaností, chudobou a vyloučením z běžných společenských vztahů i způsobu života. Rodiny nezřídka řeší mnoho existenčních problémů (zejména v souvislosti s dluhy a bydlením) a rozvoj dětí tudíž často není tím nejdůležitějším zájmem. Ve většině sociálně znevýhodněných rodin je kladen důraz na jiné dovednosti dětí, než po nich následně zástupci běžné populace požadují. V některých případech se pro změnu jedná o děti, jejichž sociální znevýhodnění vyplývá z neznalosti českého jazyka - pro tyto děti již třetí školní rok realizujeme volnočasový klub v prostorách ZŠ Chotěšov, kam dochází řada dětí ze zemí jako Bulharsko, Vietnam, Ukrajina a další. Jejich situace z důvodu neznalosti vyučovacího jazyka je o to komplikovanější, že tímto jazykem často nehovoří ani jejich rodiče. Z výše popsaných důvodů jsou zástupci cílové skupiny projektu znevýhodněni a ohroženi společensky negativními jevy. Jejich znevýhodnění lze však do značné míry překonávat zaváděním adekvátních podpůrných služeb a opatření, což je ambicí i tohoto projektu. V intervencích zaměřených na podporu vzdělávání, rozvoj osobnosti a sociálních kompetencí dětí i jejich rodičů je spatřována největší příležitost přetnout pomyslný uzavřený kruh mezigenerační reprodukce sociálního znevýhodnění a vyloučení zástupců cílové skupiny. Intervence však musí být dlouhodobé a kontinuální, aby přinesly potřebný efekt. Plzeňská pobočka společnosti Člověk v tísni, o.p.s. je poskytovatelem terénních programů, odborného sociálního poradenství, služeb na podporu vzdělávání, sociálně-aktivizačních služeb, probačních a resocializačních programů a motivačních a podpůrných aktivit pro mládež. Díky těmto službám má nakontaktováno desítky rodin s dětmi žijícími v sociálně znevýhodněném nebo</p>

vyloženém prostředí. Předložené projektové aktivity však momentálně nelze financovat z žádných jiných běžně dostupných zdrojů (zejména prostředků určených na sociální služby nebo vzdělávání), také z důvodu jejich "resortní přeshraničnosti". Každá z projektových aktivit již byla v některé z lokalit vyzkoušena. Ne všechny projektové aktivity budou realizovány ve všech uvedených lokalitách. Realizace každé aktivity v každé lokalitě se vždy odvíjí od potřeby, zájmu a reaguje na místní poptávku, kterou mají zmapovanou místní pracovníci organizace Člověk v tísni, o.p.s. Aktivity tedy nebudou realizovány plošně, ale tak, aby smysluplně doplnily služby v daném území poskytované.

Projekt dále reaguje na cíle, které vzešly z práce Pracovní skupiny protidrogové a prevence kriminality Plzeňského kraje, kde jsou uvedeny právě preventivní programy pro děti a mladistvé se sociálním znevýhodněním (a jejich rodiče), jejichž realizaci lze předcházet vykázané trestné činnosti (viz. Koncepce prevence kriminality a sociálně patologických jevů Plzeňského kraje na léta 2017 - 2020, str. 38).

**Plzeňský kraj objedná realizaci tohoto projektu u organizace Člověk v tísni, o.p.s. jako nákup služby (objednávka).**

#### **4. Popis projektu, aktivit a předpokládaných výstupů vč. toho, jak konkrétně dopadají na bezpečnostní problém/situaci uvedenou v bodě 3**

**Projekt se v rámci níže popsanych aktivit zaměřuje na prevenci kriminality a klade důraz na důležitost školní docházky a vzdělání.**

1) Pravidelné volnočasové kluby a další volnočasové aktivity pro děti a mladistvé ze sociálně znevýhodněného prostředí: Rodiny žijící v podmínkách sociálního vyloučení často čelí řadě vážných problémů, takže na starost o smysluplné volnočasové využití potomků nezbývá příliš mnoho času a energie, ale ani financí. Podobně jako u vzdělávání schází rodičům i v této oblasti pozitivní vzory a dostatek vlastních zkušeností. Smysluplné a zdravé trávení volného času je přitom zcela zásadní pro úspěšnost dítěte a jeho všestranný rozvoj. Děti a mladiství, kteří vyrůstají v sociálně znevýhodněném prostředí, mají zpravidla velmi omezený výběr volnočasových aktivit. V zájmu sociálního začleňování dětí je přitom především jejich kontakt a kooperace s lidmi a dětmi žijícími „běžným způsobem života“, je žádoucí, aby navštěvovaly v místě běžně dostupné volnočasové, zájmové aktivity. Kroužky, které nabízí volnočasové instituce (Domy dětí a mládeže, Základní umělecké školy, tělovýchovné jednoty a sportovní kluby aj.), o komerčních subjektech nemluvě, jsou však zpravidla zpoplatněny a tudíž pro rodiny s nízkými příjmy nedostupné. Součástí rozpočtu projektu tedy budou i prostředky určené na finanční příspěvek na běžně dostupné kroužky a aktivity (počítáno přibližně s 10 dětmi dle konkrétní ceny zájmového kroužku). Kromě uvedených pravidelných kroužků se může jednat také o úhradu nákladů na členství v zájmových organizacích (roční poplatky za členství ve skautu apod.), o úhradu nákladů na jednorázové akce (často zaměřené na různá tvoření nebo sportovní, pohybové a zážitkové aktivity) či na úhradu nákladů spojených s docházkou dítěte do družiny při základní škole. Cílem aktivity je pomáhat překonat psychologické (zejména v podobě ostychu a obav), ale i finanční bariéry, protože rodiny žijící v chudobě a sociálním vyloučení nemají často dostatek prostředků ani na úhradu stravného ve školských zařízeních, natož poplatků za kroužky a další aktivity spojené se smysluplným trávením času.

Volnočasovým klubem je myšlen pravidelný organizovaný prostor (odpoledne, 1x týdně) pro aktivity, které směřují k rozvoji znalostí a dovedností. Náplň klubů bude organizována místním koordinátorem a dobrovolníky. Dle potřeby bude využíváno externích lektorů. Spočívat bude v motivaci a asistenci při školní přípravě (např. vypracovávání domácích úkolů, skupinové doučování a další), dále v pohybových, výtvarných, hudebních nebo dramatických aktivitách, rozvojových hrách, diskusích či přednáškách o aktuálních tématech (šikana - zkušenosti a jak se proti ní bránit, kyberšikana - jak ji poznáme a co proti ní dělat, problematika záškoláctví - co to vlastně je, jaké může mít následky, zkušenosti apod.) apod. Náplň klubu se bude odvíjet od věku a potřeb účastníků. Organizaci klubů předpokládáme v Pobežovicích, Rokycanech a v Chotěšově. Pokud by se objevil zájem o provozování klubu v průběhu roku i v jiných lokalitách, kluby mohou vzniknout v závislosti na personální kapacitě, pak proběhnou buď v prostorách škol, nebo prostorách realizátora (kanceláře Člověka v tísni, o.p.s.). Pokud by pro jejich realizaci byl potřeba komerční prostor, bude hrazen z rozpočtu z položky nákup služeb. Takový prostor v současné době předpokládáme v Klatovech. Pokud by v jednotlivých lokalitách nevznikly pravidelné a dostatečně početné skupiny - kluby, budou děti a mladiství podporováni individuálně, popř. formou jednorázových společných aktivit.

V rámci aktivity budou dále organizovány jednorázové krátkodobé výlety a akce (např. zoologická zahrada, výstavy a muzea, divadelní a filmová představení, sportovní aktivity, kreativní dílny spojené s Vánoce či jinými významnými dny a další akce vhodné pro děti). Ty jsou určeny dětem z odpoledních klubů, podporovaným doučováním či kariéřním poradenstvím a mentoringem v rámci projektu, ale také dětem z rodin podporovaných v rámci všech služeb poskytovaných realizátorem projektu. Je též počítáno s realizací vícedenních volnočasových aktivit spojených s přespáním, jejichž realizace je v současné době závislá na aktuální situaci a zájmu ze strany rodičů a jejich dětí. Pokud to situace nedovolí nebo pokud nebude o tyto aktivity zájem ze strany cílové skupiny, vícedenní aktivity neproběhnou. Člověk v tísni, o.p.s. má s takovými aktivitami pozitivní zkušenost již z minulosti (sjíždění vody na raftech, kurz přežití v přírodě, přespávání v prostorách hrady či kanceláře realizátora, putování po okolí a spaní ve stanech apod.). Tyto aktivity dávají více prostoru pro kooperaci ve skupině, rozvoj komunikace ve skupině a celkovou práci s dynamikou skupiny. Podporují motivaci a kompetence účastníků pro žádoucí změny v jejich životě a vzorcích chování. Na těchto aktivitách se budou podílet jednak dobrovolníci, místní koordinátoři a dále lektoři volnočasových aktivit. Odborná sociální práce s rodinami a dětmi bude probíhat mimo projekt (zejm. v rámci SAS pro rodiny s dětmi či terénní programů nebo služby podpory vzdělávání). Organizace aktivity bude zajištěna místními koordinátory (odměna hrazena mimo projekt) ve spolupráci s dobrovolníky či dalšími pracovníky organizace.

Nově budou součástí aktivity také individuální volnočasové akce pro jednotlivé děti, a to nejčastěji za přítomnosti dobrovolníka. Aktivita je určena zejména dětem, které se z různých důvodů (například špatné dopravní spojení z místa bydliště) nemohou účastnit skupinových aktivit. Dítě tak může smysluplně trávit čas s dobrovolníkem, který mu pomáhá s přípravou do školy, spolupracuje s ním ve volnočasovém klubu nebo je mu starším kamarádem - vzorem, se kterým v průběhu této aktivity může probrat důležitá témata.

V rámci aktivity 1) je v rozpočtu vedle nákladů na nájem prostor pro individuální i skupinové aktivity, počítáno i s náklady na lektoři volnočasových aktivit, stravné, cestovné, vstupné, ale také s náklady na pomůcky související s jednotlivými aktivitami (výtvarné potřeby, sportovní potřeby, psací a jiné školní potřeby, knihy, vybavení související s docházkou dětí na komerční kroužky apod.) či ostatním materiálem, který je k průběhu aktivit důležitý (pořízení lékárníček či jiného zdravotnického vybavení, kelímky, tácky, ale může jít také o materiál jako jsou baterie, lampičky apod.). Nezbytnou položkou je i pronájem vybavení na volnočasové aktivity (rafty, žonglovací pomůcky, lyžařské vybavení apod.) nebo nákup služeb (jde například o náklady na cestovné související se svozem dětí ze vzdálenějších obcí například mikrobusem - zejména v takových případech, kdy nelze využít veřejnou dopravu).

Výstupem aktivity bude přehled konání klubů a volnočasových aktivit. Předpokladem je celkem min. 30 zapojených dětí a mladistvých. Celkově proběhne přibližně 15 jednorázových volnočasových aktivit, ať již individuálních či skupinových.

**2) Podpora dobrovolnických aktivit na podporu dětí a mládeže se sociálním znevýhodněním, kariérní poradenství a další individuální podpora:** Odpovídající podporu pro větší počet dětí lze jen obtížně zajistit bez využití dobrovolnického zapojení „místní komunity“. Proto jsou získávání, organizování a podporování dobrovolníci. Místní koordinátor naváže kontakt s dítětem a jeho zákonnými zástupci, zmapuje jejich situaci a vyhodnotí další postup a podporu. V případě, že budou mít rodiče a jejich děti o program zájem a budou ochotni dodržovat stanovená pravidla, začne koordinátor pro rodinu shánět vhodného dobrovolníka, který bude následně do rodiny docházet a pomáhat zejména se školní přípravou, přípravou na zápis do školy u předškoláků či spolupracovat jako mentor u starších dětí v rámci kariérního poradenství. Dobrovolník bude proškolen a pracovat pod odborným dohledem (konzultace, náslechy) koordinátora (odměna zajištěna mimo projekt). Do rodiny dochází ideálně 1x týdně na 2 hodiny. Svoji práci plánuje dle potřeb dítěte a rodiny. Koordinátor i nadále zůstává v kontaktu s dítětem/mladistvým, s jeho zákonným zástupcem i dobrovolníkem a dohlíží na řádný průběh programu. V případě nedostatku dobrovolníků zajišťuje veškerou podporu při vzdělávání sám. Dobrovolník podle potřeby a zájmu může být též zapojen do organizace klubů a volnočasových aktivit. Zapojení dobrovolníků do realizace volnočasových klubů se v roce 2019 osvědčilo zejména v klubu, který je realizován v Chotěšově pro děti cizinců.

Nábory dobrovolníků budou probíhat na místních středních školách, VOŠ nebo Západočeské univerzitě v Plzni (dobrá dojezdová vzdálenost do Nýřan nebo Rokycan, pravděpodobnost bydliště studenta v místě), popřípadě ve spolupráci s pobočkami ÚP nebo dalšími zájmovými organizacemi (skauti, hasiči apod.). V neposlední řadě pak vyhledávání dobrovolníků bude probíhat formou inzerce a využíváním sociálních sítí, což se na základě zkušeností jeví jako neefektivnější způsob oslovení dobrovolníků. S organizací dobrovolnické činnosti již má Člověk v tísni, o.p.s. v místech dopadu projektu zkušenosti. Tyto ukazují, že ve městě o velikosti několika tisíc obyvatel je reálné dlouhodobější zapojení cca 3 - 6 dobrovolníků (studentů, zaměstnaných i nezaměstnaných, ale i matek na rodičovské dovolené apod.). V roce 2019 došlo díky inzerci a propagaci dobrovolnické činnosti k nárůstu dobrovolníků oproti předchozímu roku, což ukazuje na nezbytnost se na vyhledávání dobrovolníků více zaměřit. Práci zapojených dobrovolníků je vhodné podpořit nejenom setkáními s jejich koordinátorem, ale také společnými setkáními, kde může docházet k vzájemné reflexi dobrovolníků, podpoře v jejich činnosti, k výměně a sdílení zkušeností. V několika případech se již podařilo získat zájemce/zájemkyni v evidenci ÚP v režimu veřejné prospěšných prací.

V rámci aktivity 2) je v rozpočtu počítáno s náklady na cestovné - jednak pro zajištění cest dobrovolníků mezi obcemi a jednak pro cestovné místních koordinátorů, jejichž odměna je zajištěna mimo projekt. Kromě cestovného je v projektu počítáno i s nákupem služeb - zejména s hrazením nákladů spojených s propagací dobrovolnictví (inzerce v tisku i na sociálních sítích, tisk letáků a plakátů, ale i jiná forma inzerce dle vhodnosti pro danou lokalitu) a hrazením nákladů spojených s případnými společnými setkáními dobrovolníků (stravné, cestovné). Nově v rámci rozpočtu je počítáno též s příspěvkem na hrazení nájmu prostor, ve kterých doučují dobrovolníci, kteří z různých důvodů nemohou s doučovanými dětmi spolupracovat přímo v jejich domácnostech. Novinkou je také plánovaná realizace setkání dobrovolníků za účelem jejich supervize či školení, což bude vést k delšímu udržení dobrovolníků ve spolupráci a ke zkválitnění jejich činnosti. Výstupem aktivity bude seznam zapojených dobrovolníků a podpořených dětí a mladistvých. Předpokladem je cca 10 dobrovolníků a cca 10 individuálně podpořených dětí a mladistvých.

#### **5. Cílová skupina (tj. včetně věkové kategorie) a vazby aktivit na potřeby CS**

Cílovou skupinou projektu jsou děti a mladiství ve věku 5 - 26 let ze sociálně znevýhodněného prostředí, ohrožené společensky negativními jevy a neúspěchem nejprve ve vzdělávání, později na trhu práce a ve společnosti obecně. Aktivita 1) jim umožňuje smysluplné trávení volného času a vytváří podmínky pro rozvoj znalostí a dovedností, navázání nových společenských kontaktů a osobní rozvoj. Aktivita 2) pomáhá zvýšit jejich šance na setrvání a úspěch ve vzdělávacím systému (s cílem zejm. úspěšného nástupu do školy u dětí předškolního věku, udržení nebo zlepšení prospěchu u školních dětí, případně přijetí k dalšímu studiu u dětí starších či mladistvých). Podrobněji viz popis situace a aktivit.

#### **6. Působnost (realizace) projektu (tj. kde bude realizován)**

Projekt bude realizován v obcích Plzeňského kraje s významnějším výskytem sociálně vyloučených lokalit (včetně ubytoven) nebo jednotlivých rodin ohrožených sociálním vyloučením - zejm. na Klatovsku, Rokycansku, Stříbrsku, Nýřansku, Domažlicku a Horšovskotýnsku. Ne všechny projektové aktivity budou realizovány ve všech uvedených lokalitách. Realizace každé aktivity v každé lokalitě se vždy odvíjí od potřeby, zájmu a reaguje na místní poptávku, kterou mají zmapovanou místní pracovníci ČVt.

#### **7. Personální zajištění (všechny zapojené osoby včetně APK, domovníků, bezpečnostních dobrovolníků apod.)**

Koordinátor projektu (DPP 80 hod) - zodpovědnost za řízení a podporu lektorů aktivit pro děti a mládež a kooperaci s Plzeňským krajem;

Lektoři aktivit pro děti a mládež (DPP 35 hod) - zajišťují program (doplňují místní koordinátory a dobrovolníky) klubů a volnočasových aktivit, kariérního poradenství;

Dobrovolníci - spolupracují při organizaci volnočasových klubů a aktivit, zajišťují podporu při předškolní a školní přípravě (zejm. doučování), kariérním poradenství, mentoringu v jednotlivých rodinách.

#### **8. Provázanost s dalšími aktivitami, předkládanými nebo realizovanými projekty vč. toho, zda je projekt součástí komplexního přístupu řešení bezpečnostního problému**

Projekt navazuje zejména na sociální služby dodavatele - společnosti Člověk v tísni, o.p.s. (terénní programy, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, kariérní poradenství, podpora vzdělávání) a služby dalších poskytovatelů (např. služby náhradní rodinné péče, azylové domy, NZDM apod.). Projektové aktivity však nelze provozovat v rámci základních činností těchto služeb, na které jsou určeny běžné dostupné dotace kraje a obcí.

#### **9. Byl projekt realizován již v minulých letech-kolikrát? Byl podpořen z dotací MV-kolikrát?**

Projekt byl v obdobné podobě realizován v letech 2015 až 2019, s podporou MVČR.

#### **10. Předkládáte-li více projektů, uveďte pořadí důležitosti (např. 2/3)**

1/3

#### **11. Časový harmonogram realizace projektu**

Projekt bude realizován v období leden - prosinec 2020.

**12.Detailní rozpis nákladů projektu (tj. detailní rozpis a zdůvodnění jednotlivých oblastí podpory vč. ceny za jednotku a cenový kalkulační vzorec) U požadavku na tzv. „víceleté financování“ (dle čl. 16 Zásad) detailně rozepsat a zdůvodnit celkové náklady po jednotlivých letech, na které je žádáno (možno řešit vložím tabulky). U investic (vč. MKDS) základní kalkulaci.**

<b>Položka - nákup služby (realizace projektu organizací Člověk v tísni, o.p.s.)</b>	<b>Jedn.</b>	<b>Cena/J</b>	<b>Celkem</b>
Koordinátor projektu (max. 80 hod á 242 Kč)	80	242	<b>19.360</b>
Pomůcky, vybavení a materiál pro kluby, doučování, karierní poradenství, volnočasové aktivity, komerční kroužky	1	16.000	<b>16.000</b>
Ostatní materiál (úklidové potřeby, zdravotnický materiál, hygienické pomůcky apod.)	1	3.000	<b>3.000</b>
Vstupné volnočasové aktivity (cca 15 akcí á cca 726 Kč, děti i doprovod)	1	10.890	<b>10.890</b>
Cestovné děti, lektori, koordinátoři, dobrovolníci (á cca 1.210 Kč na 5 lokalit), volnočasové aktivity (dětí i doprovod - cca 15 akcí á cca 302 Kč)	1	10.580	<b>10.580</b>
Příspěvek na jednorázové i pravidelné komerční kroužky pro děti/poplatky za členství v zájmové organizaci/družina (cca 10 dětí)	10	726	<b>7.260</b>
Lektori aktivit pro děti a mládež - volnočasové aktivity, kluby (předpoklad 35 hod á 363 Kč)	35	363	<b>12.705</b>
Nákup služeb, půjčovné, pronájem vybavení pro volnočasové aktivity	1	21.100	<b>21.100</b>
Stravné, občerstvení (volnočasové aktivity včetně doprovodu dětí, kluby, karierní poradenství, setkání dobrovolníků)	1	7.105	<b>7.105</b>
<b>Celkem v Kč vč. DPH</b>			<b>108.000</b>

**13.Způsob vyhodnocení efektivity dopadů projektu (včetně období, po které bude efektivita dopadů sledována a vyhodnocována).**

Jsou nastavena 2 kritéria/indikátory úspěchu, která budou v závěru projektu vyhodnocována.

Kritérium úspěchu 1: opakovaná nebo pravidelná účast: Bude vyhodnocováno, kolik dětí z celkového počtu účastníků se jednotlivých aktivit účastnilo opakovaně (min. 2x) či pravidelně (především odpoledních klubů).

Kritérium úspěchu 2: v případě dlouhodobé, intenzivní účasti individuální zhodnocení rozvoje kompetencí, změny situace: Děti, které se budou aktivit účastnit pravidelně dle kritéria 1, budou hodnoceny z hlediska jejich vývoje a posunu (týká se primárně účastníků volnočasových klubů, bude popsáno a shrnuto, jakým způsobem aktivity přispěly ke změně těchto dětí).

**14.Udržitelnost projektu (v letech, rok realizace se nepočítá)**

2020 + 1

**15.Komentář k udržitelnosti projektu**

Udržitelnost projektu je závislá na dostupnosti veřejných zdrojů, včetně podpory z MVČR.

**16.Spoluúčast**

Projekt bude realizován pouze ze spoluúčasti Plzeňského kraje, tj. 100 %

**17.Komentář k výši spolufinancování projektu**

Celkový podíl Plzeňského kraje na financování projektu je plánován ve výši 108.000 Kč, což představuje 100% spoluúčast Plzeňského kraje. **Plzeňský kraj objedná realizaci tohoto projektu u organizace Člověk v tísni, o.p.s. jako nákup služby (objednávka).**

**18.Publicita projektu**

Informace o projektových aktivitách a jejich přínosu bude zveřejněna v měsíčníku Plzeňského kraje, na webových stránkách Plzeňského kraje a na webových stránkách realizátora projektu společnosti Člověk v tísni, o.p.s.

**19.Fotodokumentace (např. zákres kamerových bodů, hřiště, tábor, apod.) lze také řešit samostatnou přílohou**

-----